

琼瑶继续骂《宫3》收视继续升

久未露面的琼瑶在76岁生日前夕，再次成为焦点人物，在控诉《宫锁连城》(以下简称《宫3》)编剧于正抄袭后，她又被传心灰意冷打算停笔的消息。同时，前天出炉的最新收视率数据显示，《宫锁连城》收视率不降反升，持续霸占着收视冠军的宝座。



怒斥“道德的沦丧”

琼瑶接受媒体采访时再谈于正抄袭事件时表示：“真的是很心痛！很心痛！很心痛！”琼瑶再次强调《宫3》与《梅花烙》连人物设计、关系、发展、情节全部雷同，称于正的戏偷了别人的心血与智慧、才华，是一个道德的问题，道德的沦丧！而于正的回应，琼瑶告诉记者自己并没有看。随后琼瑶还用了网络上形容于正抄袭的段子“防火防盗防于正”，她表示“防盗很容易！防火很容易！防于正不容易啊！”因此只能呼吁电视台，别买于正的电视剧了。

这件事已经让琼瑶放弃已经创作了25集的《梅花烙传奇》，更用“谋杀”两字来形容结果，“这个正版的《梅花烙传奇》已经被于正的假《梅花烙》给谋杀了，给谋杀了！”琼瑶称，还在等广电总局的答复，不认为正义会没有声音。她还透露，湖南卫视前台长欧阳长林发短信说服她，表示湖南卫

视会还有一个“公道”。琼瑶称“我老了，打不动官司了”，表明自己不会通过打官司与于正解决抄袭事件。

《宫3》收视持续走高

最新收视率数据显示，《宫3》以1.767%的收视率(CSM48城)和2.63%(全国网)的成绩独占鳌头，继续稳居各大卫视电视剧收视冠军宝座。而与刚开播时期的成绩相比，《宫3》的收视率也有大幅上涨。业内人士认为，这与琼瑶怒斥于正一事不无关系。从现在网络热度以及微博话题热度来看，《宫3》均位居同期开播的电视剧之首，也超过了即将上档的新剧《金玉良缘》和《步步惊情》。

湖南卫视方面也透露，目前没有收到任何针对《宫3》的通知，也不会停播《宫3》。接下来《宫3》的剧情也将进入高潮，收视率有望进一步提升。

(新浪)



崔永元反诉方舟子获法院受理

4月21日下午，北京海淀法院在其官方微博上发布公告，透露该院决定受理崔永元反诉方舟子名誉权纠纷。而对于海淀法院的这一决定，当事人之一的方舟子也在第一时间于微博上给出回应，他表示已经做好准备，要在法庭好好辩论崔永元。

海淀法院官方微博称，“海淀法院在审理方舟子诉崔永元名誉权纠纷案中，崔永元以方舟子发表的微博言论侵犯其名誉权，与本诉有牵连关系为由提起反诉。听取双方意见后，海淀法院于4月21日决定受理反诉，与本诉合并审理。”

对于海淀法院的这一决定，方舟子也在第一时间于微博上给出回应，他表示接受这一决定，并要在法庭好好辩论崔永元。

“虽然我认为其反诉与本诉无牵连关系，应另案起诉(参见《评崔永元的荒唐反诉》)，既然法院决定受理反诉，那我们就准备在法庭上好好辩论崔永元的转基因调查和崔永元公益基金的问题。”

(可可)

姚明上海购五千万豪宅女儿上学校车接送

姚明最近乔迁新居，有记者目击其从早前位于新天地的顶级豪宅中搬离，迁入北外滩更尊贵私密的绝版江景房。而四岁的“姚金女”姚沁蕾也到了入学的年龄，虽然明星父母为其提供了优越的物质生活条件，不过教育上却走质朴路线，弃豪车坐校车，姚明夫妇试图为女儿塑造一个普通的80后家庭。

从上海市中心均价10万一平米的富人住宅区，到北外滩幽静私密的江景豪宅，姚明对环境有了更高的要求，据记者向姚明原住所翠湖天地的保安打听，姚明打算搬家已经准备一年之久，他早已看准了位于上海浦东，可以俯瞰江景的奢华地段。据了解，这处极其私密的上海新豪宅标尺总共只有100多户业主，低区景观单价在5万—7万元/平米，高区江景房单价在10万—12万/平方米，另有四套绝版江景房，可在卧室、书房、客厅及卫生间全部观赏黄浦江、陆家嘴以及外推的两岸江景，此房型单价约16万/平方米，面积360平方米，也就是说单套豪宅售价就超过五千万。而从姚明一家的居住朝向，很可能就是这套限量版的绝版江景房。

2010年当爸，四年转瞬即逝，姚明的千金已经到了读幼儿园的年龄，日前记者在姚明家附近见到了姚沁蕾被接送上学的画面。相比其他明星子女由家长亲自豪车接送的待遇，姚明女儿则应该更有机会接触和同学一样的普通生活。记者发现，叶莉和叶莉父亲每天清晨把姚沁蕾送下楼来等校车接送。

(辛浪)



传董卿赴美学习实为待产

日前，央视当家花旦董卿因缺席央视节目的录制而引发出走传闻，她本人在接受采访时称自己只是停薪留职赴美深造。央视也通过微博就“董卿辞职”传闻发表特别声明，称董卿将赴美国南加州大学深造学习，从未向央视提出过离职。不过近日有媒体获悉，董卿此次赴美虽然明为学习，但实际上是为了待产。

13日，有关董卿未现身《我要上春晚》现场，疑

同场加映 | 谭晶疑似“失踪”因休产假

近日，知名歌手谭晶备受失踪和高官落马传闻的困扰，外界关于谭晶丈夫及其目前情况的传闻喧嚣尘上。继谭晶经纪人李小姐曝出“谭晶爱人系中国工程院院士邓中翰，她并没有失踪，而是在家中照顾新生宝宝”之后，21日晚，有媒体再次联系了

其经纪人，得到她将于近日复出的消息。

谭晶经纪人李小姐透露，谭晶在春节后产子，也因为待产没上春晚。目前，谭晶已经恢复得差不多，按计划，她将于近期陆续开始工作。至于孩子的具体信息，谭晶不愿透露。

据报道，谭晶老公邓

中翰是中国工程院院士，大谭晶9岁。邓中翰是中星微集团创建人，还是中国科协副主席、“星光中国芯工程”总指挥、国家重点实验室主任，兼任全国青联副主席、欧美同学会副会长及第十一届全国人大代表。

据知情人士证实，41岁的董卿将升级做母亲，此次出国深造正是为海外产子：“去美国生完孩子再回来”。

(凤凰)

包容！”
(觉得单恋人好蠢？)没法回答，通常都是别人单恋我。”她又提到自己是个不屈不挠的人：“好似溜冰要做到一个我钟意的动作，即使摔倒都要做到，不是因为好胜，只要一不做二不休，好似拍拖，既然爱了就好好爱！”

(凤凰网)

张柏芝：若时光倒流还会选择谢霆锋

据香港媒体报道，张柏芝再为电台节目担任嘉宾，此次题目是“如果有时光机”，不过张柏芝起初把时光机与投映机搞混，当主持问她最想返回什么时段，张柏芝才发现搞错，她笑言：“没想过这个时刻，因为我以为是投映机，不知道是时光机。(惊见到过去的自己？)我不吃惊，我很接受生与死，我跟人讲内心，内心要富有。”

被问到如果命运能选择，可能会再结一次婚？曾与前夫谢霆锋

离婚的她很肯定地说：“结呀！(如果一定离婚？)会呀，因为上帝是个好导演，没经历过，人生就不会成长，返回过去都只是逃避。(但婚姻失败，会不会要小朋友？)要，一定要，失败乃成功之母。”

提到柏芝为何甚少提起前男友？她说：“我永远不会向后看，过去就过去了，如果比较，过得人先要过自己，大家要互相尊重。我喜欢将人的缺点变优点，我自己有好多缺点，但两个字：

“哈利波特”公开新女友

据外媒报道，《哈利·波特》主角丹尼尔·雷德克里夫终于大方公开新恋情，新女友正是合作电影《杀死汝爱》的女演员艾琳·德瑞克(Erin Darke)。两人上周在纽约逛英国超市时被拍到，据称已交往2年多。

美国影剧八卦杂志《Life & Style》指出，“艾琳认真的在交往，并承认丹尼尔是她的男朋友”。2012年，丹尼尔宣布和制片助理萝西·寇克(Rosie Coker)分手后，便开始和艾琳拍拖。

(可可)



·纯粮酿造·
不添加任何增鲜剂

山东省著名商标
山东省十大品牌

抱犊酱油 国标二级一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

山东省调味品行业标准化生产基地

·纯粮酿造·



抱犊调料 家家需要
16金标特油